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1 Az NX Office Viewer indítása 

 

◼ Kattintson kétszer az asztalon a NX 
Office Viewer ikonra, majd kattintson a 
Start > (Összes) Programok > Agfa > 
Office Viewer indítása opcióra. 

Megjelenik a Bejelentkezés képernyő. 
 

◼ Írja be jelszavát, majd kattintson az OK gombra. 

Az alapértelmezés szerinti jelszó üres. 

Megjelenik az NX Office Viewer indító képernyője, és az 

alkalmazás megnyílik Normál módban. 

 

 

 

Az első bejelentkezés alkalmával célszerű az 

alapértelmezés szerinti jelszót lecserélni saját jelszóra. 

 

 

 

 

 

 

2 Keresés a vizsgálatok között 

 

◼ A Keresés ablaktáblában írja be 
a vizsgálatok termen belüli MUSICA 
Acquisition munkaállomásról való 
visszakereséséhez szükséges 
szempontokat. 

Keresés 
 

Keresési szempont lehet a páciens neve, a páciens 
azonosítója, a hozzáférési szám vagy a vizsgálat dátuma. 

Alapértelmezés szerint a vizsgálat dátuma van 

kiválasztva a szöveges mezőbe beírt dátummal. 

◼ A Keresés elemre kattintva jelenítheti meg a 

szempontoknak megfelelő vizsgálatok listáját. 

 

 

 

A munkalistában lévő vizsgálat mellett 

megjelenik egy szem ikon, ha ugyanazon 
vizsgálat a termen belüli MUSICA Acquisition 
munkaállomáson is meg van jelenítve. Ezt 
egy másik felhasználó meg is változtathatja. 

 

◼ A kívánt oszlop fejlécére kattintva rendezheti újra a 
listát, az adott oszlop szerinti rendezéssel. 

A lehetséges rendezési sorrendek (emelkedő vagy 

csökkenő) közötti átváltáshoz kattintson az oszlop 

fejlécére. 

 

 

 

3 Kép kiválasztása 

◼ Válassza ki a kívánt vizsgálatot a listáról.  

A Kép áttekintése ablaktáblában a vizsgálat összes képe 
bélyegképként jelenik meg. 

 

 

 

◼ Kattintson a megtekinteni kívánt képre. 

A kiválasztott kép teljes képernyőn jelenik meg, a páciens 

demográfiai adatai a bal alsó sarokban, míg az expozíciós 
adatok a jobb alsó sarokban helyezkednek el. 
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4 Képek megtekintése 

Megjegyzés: Az Office Viewer szoftverben végrehajtott 
képmódosítások nincsenek hatással a MUSICA 
Acquisition munkaállomáson tárolt képre.  

 

nagyítás Görgesse az egér 

görgetőkerekét 

barangolás Kattintson, tartsa lenyomva az 
egérgombot, majd húzza arrébb 
az egeret 

ablak/szint 
beállítása 

Kattintson kétszer, majd húzza 
arrébb az egeret 

 

Kattintson a másodlagos 
egérgombra, majd válassza ki a 

kívánt tételt a gyorsmenüből. 

 

Megjegyzés: A képernyőkép nyomtatásához a 

számítógépen telepítve kell lennie Windows 
nyomtatónak. A képet nem lehet orvosi célú nyomtatóra 
nyomtatni. 

Vigyázat: A képernyőképek nyomtatásával, ill. 

elmentésével keletkező kép nem diagnosztikai minőségű.  

◼ A teljes képernyős nézet bezárásához 

nyomja meg bármelyik gombot, vagy 
kattintson a piros keresztre az alkalmazás 

ablak jobb felső sarkában. 

 

 

 

 

5 Képek összehasonlítása 

◼ A Normál módról az Összehasonlítási módra való 
átváltáshoz kattintson az Összehasonlítási mód gombra.  

◼ Összehasonlítási módban válassza ki, hogy mely két 

képet kívánja egymás mellett teljes képernyőn 

megjeleníteni, majd kattintson a Képek összehasonlítása 
gombra. 

 

 

 

A felső vizsgálati listán lévő vizsgálat a képernyő bal 

oldalán jelenik meg. Az alsó vizsgálati listán lévő 

vizsgálat a képernyő jobb oldalán jelenik meg.  

 

 

 

Mindkét képen külön-külön ugyanazokat a megtekintési 

műveleteket lehet végrehajtani, mint Normál módban. 

Csak a Képernyőkép nyomtatása és a Képernyőkép 

mentése JPEG-ként műveletek vonatkoznak egyszerre 

mindkét képre. 
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